MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

hlavice protektoru

podlozka protektoru 20mm

deska pravého protektoru

adaptér

korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Sroub M6Xx16 (pouze GATLING + DRAGON)
plastovy slider (pouze DRAGON)

Sroub M10x1,25-80

Sroub M10x1,25-100

imbus zapustny M10x60

podlozka M10

matice M10

tlumici guma

vtefinové lepidlo

Obsah sady: | 5,
Typ motocyklu: KAWASAKI ZX-6R 2x
’ . 1x
Rok vyroby: 2007-2008 o
2X

Postup montaze: 22
1. Povolte a vytahnéte origindlni Srouby, demontujte pravou kapotaz (Castecna demontaz postaci) 1x
2. Sestavte sadu podle obrazku niZe, nasroubujte Srouby a utahnéte* 1x
3. Nadesku pravé strany v misté kontaktu s rdmem nalepte tlumici gumu. 1x
4. Upevnéte zpét kapotaz. 3x
] PRAVA STRANA 1x
LEVA STRANA / 1x
. ; 1x

SMER JIZDY

/

Sroub zapustny M10
podlozka + matice

ADAPTER
PODLOZKA PROTEKTORU 20mm

PODLOZKA PROTEKTORU 20mm

SROUB M10x1,25-100
podlozka

SROUB M10x1,25-80 + podlozka

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vSech spojt!

Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny
pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



